

金钢山

山东地标酒 山东主流消费品牌

公司地址:邹城市峰山南路1999号 电话:0537-5285198 5285196 客服热线:400-004-1599

济宁市清理机关单位和市场中中介不正当利益问题 专项治理“官中介”、“假中介”

本报济宁3月23日讯(记者 晋森 通讯员 刘德凤) 23日记者从济宁市纪委获悉,即日起至7月31日,济宁市将开展市场中介专项治理,全面清理“官中介”,坚决打击“黑中介”,依法取缔“假中介”。

家机关、事业单位及下属单位与市场中介组织之间利益输送行为,主要是对国家机关、事业单位及下属单位为中介组织招揽、指定业务,利用行政职权强制服务、强制收费,从中介组织执业活动中谋取经济利益等行为;国家工作人员特别是领导干部通过市场中介组织谋取不正当利益行为,主要是工程建设、金融信贷、土地矿产资源配置、财税优惠政策执

行、国企生产经营等垄断性领域涉及中介服务的突出案件;市场中介组织违法违规经营行为和严重违法犯罪行为,主要是市场中介组织为企业提供资产评估、验资、验证、会计、审计、法律等方面的虚假证明文件,协助骗取银行贷款或偷逃税款,搞商业贿赂、价格欺诈和恶性竞争等行为。

咨询、代理、经纪、监理、担保、培训等市场中介组织及其分支机构;在机构编制部门登记的从事市场中介服务业务的事业单位;在司法行政机关登记的法律服务机构;外地来我市执业的各类市场中介组织及其分支机构。

本次专项活动清理重点为:国

本次市场中介专项清理活动至7月31日结束,为搞好清理规范工作,加强公众监督,特设立举报电话:0537-2310328。

玉堂酱园迎来300周年华诞 与文化企业战略合作,开启玉堂品牌创新之路

本报济宁3月23日讯(记者 马辉 通讯员 聂传进) 23日,中华老字号企业——济宁玉堂酱园举行300周年庆典活动,并与文化传播与创意企业北京快乐元素集团签订战略合作协议。通过深度合作,双方将展开深度合作,进一步提升企业品牌价值,重振300年老字号企业雄风。

玉堂酱园是一个具有300年历史的中华老字号企业,历史悠久,文化内涵十分丰富。济宁市轻纺办主任李广吉介绍,此次合作,玉堂酱园与北京快乐元素集团将在品牌规划与管理、产业发展与文化融合等方面展开深度合作,北京快乐元素集团将采取为玉堂整体包装策划,并投资分成的形式,提升玉堂品牌知名度,增强企业实力。

“虽然在改革开放之后,玉堂酱园取得了稳定发展的良好成绩,但是发展速度与其品牌高度并不匹配,这次合作将成为促进玉堂加快发展的动力。”玉堂酱园董事长何景春坦言,此次活动,标志着玉堂酱园即将开启以品牌创新为导向的发展之路。双方合作将采用共同投资、共同执行、共担风险、共享成果的捆绑式合作模式。第一期合作三年,双方投资1000万元,自双方合作后,以2013年销售收入为基数,销售收入增长部分产生的利润双方按约定比例分成。第二期,北京快乐元素集团还将追加投资,助力玉堂跨越发展。

“玉堂酱园作为中华老字号、济宁名片、重点食品企业,应该抓住这次合作的机遇,加快发展,迎头赶上。”济宁市委常委、副市长周洪说,企业是创新的主体,掌握了一流技术,传统产业也可变为朝阳产业,玉堂应做好市场,建设好品牌,调整好产品结构,尤其突出技术创新和产品特色,把传统产业做精、做细、做好,把玉堂做大、做强。

周洪谈到,还应把孔孟之乡、文化济宁的城市形象和300年玉堂的文化底蕴相结合,利用各种文化艺术表现形式和现代传媒技术手段,形成讲玉堂、知玉堂、爱玉堂、品玉堂的市场非为,发挥好文化优势,形成品牌效应。



刘兰芳正在参观玉堂酱园文化墙。本报记者 张晓科 摄

刘兰芳、阿迪力被聘为名誉员工

当日,中国文联副主席、著名曲艺家刘兰芳与世界高空行走吉尼斯记录创造者阿迪力也受邀来到玉堂酱园参观,并被聘为玉堂酱园名誉员工。据介绍,刘兰芳将采风创作并主播60集评书《玉堂传奇》,阿迪力也将于今年在济宁进行一次高空行走,为玉堂300岁生日献礼。

玉堂酱园产品展厅、酱菜腌制车间、玉堂历史文化展厅……刘兰芳和阿迪力一进入玉堂酱园的厂区,就对

这些传统的技艺显现出了极大的兴趣。在酱菜腌制车间,刘兰芳看到一排排腌制大缸后十分惊讶,“这得有多少大缸啊,黄酱里面腌制的都是什么?”何景春告诉刘兰芳,这里摆放了足足有3000多个大缸,里面腌制的酱菜包括酱黄瓜、酱花生,这些酱菜的一大特点就是口味醇厚,南北兼容,还曾作为贡品进献慈禧皇太后。随后,刘兰芳和阿迪力饶有兴趣地品尝了玉堂的招牌产品——酱花生。

“10多年前我曾来到玉堂酱园,变化真是很大啊。”刘兰芳说,记忆中的那个玉堂酱园,在老运河畔的一条小路上,厂区两侧全是腌制酱菜的大缸。现在玉堂的厂区开满了鲜花,员工很多都是年轻人,说明优秀的传统技艺后继有人。“济宁是孔孟之乡,运河之都,历史文化悠久深远,这次我到玉堂酱园来采风,将创作一部60集的评书《玉堂传奇》,也希望能够把更多的素材挖掘出来,把那些玉堂酱园老前

辈诚信经营、艰苦创业的精神,把老济宁那些充满传奇色彩和运河特色的故事,都能通过作品一一展现出来。”刘兰芳告诉记者。

阿迪力则是第一次来到济宁,他告诉记者,早就知道济宁是孔孟之乡,来到玉堂酱园后,也被这种传统的技艺所打动。“今年,我将在济宁再次挑战自己高空行走的记录,并以此来宣传玉堂,希望更多的人了解玉堂文化,喜欢玉堂酱菜。”阿迪力说。

瘦人为何吃不胖 脾肾双补 瘦人变胖

体型瘦小常常给人一种弱不禁风、体弱多病的印象。现代医学发现:瘦人为什么怎么吃都不胖,并非食量太少,如不兼服脾肾,单纯的人吃不胖根本原因是脾胃对营养成分的消化出现了障碍,脾胃功能受损,吸收功能减弱及肝胃虚弱。据有关资料显示,女性更欣赏体型瘦弱的男生,且得健康且安全。

解决瘦弱患者的筋、骨、肉、气、神四虚!这个经典古方由于疗效奇佳,国家权威机构授权国金时珍制药生产,命名为“脾肾双补丸”,并由国家药监局批准为(国药准字Z41020489)食疗药方,没有激素及副作用。适用于:体质瘦弱,发育不良,想增加肌肉,胃肠功能紊乱,失眠,免疫力差,体弱多病,挑食厌食等6-80岁的男女老少均可放心服用。

演绎…… 和谐乐章 齐鲁晚报·今日运河 我们努力为客户创造价值



广告垂询 2366549 2108110 2366539